

На белогорской аллее Молодёжи установили именную входную группу

Автор: Елена

08.08.2023 13:35



Входные арки, выполненные в экостиле, установили на аллее Молодёжи. Конструкции с названием общественного пространства будут оборудованы подсветкой. Сейчас подрядчик выполняет монтаж электрооборудования.

Накануне в город наряду с входной группой были доставлены также металлические качели. После сборки подрядчик приступит к их установке, а также начнет монтаж скамеек и урн, устройство освещения. На последнем этапе будут установлены стенды с достижениями молодежи. Сейчас совместно с комитетом по образованию ведётся работа по сбору материалов. Также в заключительном этапе у входов на аллею со стороны ул. Победы будут установлены полусферы, препятствующие несанкционированному въезду транспорта, сообщает пресс-служба главы Белогорска.